













**PRAVA POT DO DENARJA.**

Hranite ga, ter vložite ga na zanesljivo banko, kjer bode varen.

Popolnoma zanesljivo vloženo je v

**INDUSTRIAL SAVINGS BANK**

652 Blue-Island Ave.

Svete, vložene do 12. julija, obrestujem s 1. july naprej. Ustanovljena 1890.

VSAKO SOBOTO ODPRTO DO 8 URE ZVEČER.

**Mirko Vadjina**

priporoča bratom Slovincem svojo **BRIVNICO.**

390 W. 18. St. Chicago.

**Pozor rojaki!!!**

Potujočim rojakom po Zdr. državah, onim v Chicagi in drugim po okolici naznanjam, da točim v svojem novourejenem "saloonu" vedno sveže najfineše pijače — "atlas beer" in vsakovrstna vina. Unijske smodke na razpolago. Vsace-mu v zabavo služi dobro urejeno kegljišče in igralna miza (pool table). Solidna postrežba zagotovljena. Za obilen obisk se vljudno priporoča:

**MOHOR MLADIC**

617 S. Centre Ave. blizu 19 ulice CHICAGO, ILL.

**Jakob Dudenhofer**

VINOTRZEC

339 Grove Street, Milwaukee, Wisconsin.

Priporoča vsem slovenskim salonom svoja izvrstna vina in likerje. Ima v zalogi tudi importirana vina likerje, kakor tudi lastnega pridelka.

P. J. DEDRICH je pooblaščen sprejemati naročila in denar.

**ATLAS BREWING CO.**

sluje na dobrem glasu, kajti ona prideluje najboljše pivo iz češkega hmelja in izbranega ječmena.

LAGER | MAGNET | GRANAT

Razvažaja pivo v steklenicah na vse kraje.

Kadar otvoriš gostilno, ne zabi se obrniti do nas, kajti mi te bomo zadovoljili.

**Poštnim potom lahko vlagate denar.**

Da zamoremo vslužiti tudi zunanjim vlagateljem uvedli smo da vloge sprejemamo poštanim potom. Vi lahko denar na vsaki pošti za nas vložite s pripombo naslova. Vloge sprejemamo od \$1.00 naprej.

Pišite po navodila na

**SOUTH CHICAGO SAVINGS BANK**

278—92nd Street

Chicago, Ill.

**ZADOVOLJSTVO v ŽIVLJENJU**

se uživa, ako sta mož in žena popolnoma zdrava. Osebe, ki so težko bolne na želodcu ali jetrah, so vedno šmerne, nezadovoljne in sitne. Naobratno so pa osebe, kojih želodec redno prebavlja zavžito hrano, odločne, vesele in polne življenja. Vsekako pa ima lahko vsak človek zdrav želodec, ki redno prebavlja, ako le rabi

**Trinerjevo zdravilno grenko vino,**

ki pospešuje siast do ede in prebavnost. Ali veste, da pomeni trdno zdravje, ako se dobro prebavljena hrana spremeni v telesu v čisto kri, ki je glavni pogoj življenja.

Naročila za ta pripomoček so tako ogromna, da so pričeli to izvrstno sredstvo kar na debelo ponarejati, da bi varali ljudstvo. Ali naši čitatelji vedo, da je edino pristno

**Trinerjevo zdravilno, grenko vino**

najboljše domače zdravilo in namizno vino na svetu.

**Dober tek. Izborno prebavljanje. Trdno zdravje.**

To je zdravilo, kakeršnemu ni para na svetu. Ako je rabite, odvzamete mnogo bol znani od sebe. Rabite je, da vam bodo boljše dišale jedi, kot krepčalo in čistilca krvi, branite boleznim.

**POZOR!** Kedarkoli rabite Trinerjevo zdravilno grenko vino kot lek, tedaj ne smete uživati drugih opojnih in slabih pijač.

V LEKARNAH

V DOBRIH GOSTILNAH

**Jože Triner**

799 So. Ashland Ave.,

CHICAGO, ILLINOIS.

Mi jamčimo za pristnost in polno moč naslednjih specialitet:

Trinerjev brinovec, slivovka, tropinjevec, konjak.

**RAZNO.****Drag špas.**

Zamorec Wm. Cooke, obtožen, da je svoji boljši polovici grozil z odprtimi nožem in jo ponoči pregnal iz stanovanja v nočni obleki na ulico, — je pri zaslišanju dne 16. t. m. izjavl pred sodnikom s silno nedolžnim obrazom:

"Saj je bilo vse le šala, Vaša milost! Hotel sem svojo staro malo podražiti."

"Ta šala Vas stane \$20 kazni in stroške," — pripomni na kratko sodnik.

**Časi se spreminjajo.**

Dokler je rusko ljudstvo trdo delalo in bilo vladarju pokorno, bili so njegovi ljubljenci in patriotični državljani. A sedaj, ko so se mu naveličali tlačiti, pa so sovražniki človeške družbe, tolovaji in teroristi! — Ali v Ameriki tega nimamo? — Le pogledite v Čičaško slovensko župnijo! Tonček jih kar pana, in njegovi ljubljenci so tisti, ki se mu dadó okrog prsta oviti. Kakor hitro pa se bodo njegove nadvlade otresli, pa bodo neverneži in ničredni ljudje, s katerimi spodobni človek ne sme občevati.

**Duščno sorodstvo.**

Predsednik Roosevelt je odpisal papežu v Rim svoje najpristnejše priznanje. Kar pa je največ vredno, je to, da se je ta zahvala oddala takoj, ko je Paus izdal ono encikliko naperjeno proti socializmu.

**Podpora.**

Angleški državni zbor je dovolil revežem en milijon podpore za prihodnjo zimo.

**Preprečeni namen.**

Delavski voditelji v angleškem parlamentu nameravali so popraviti konstitucijo v toliko, da bi zabranili importirati ob času štrajka garjevece (neorganizirane delavce) v deželo, ki so cenejši, kakor organizirani. Zbornica lordov pa je ta predlog zavrgla. — Angleški kapitalisti kakor vsi drugi gledajo le na to, da imajo vedno v izobilju brezposelnih delavcev na razpolago.

**Prostovoljno prognanstvo.**

Iz poročil iz Rusije posnemamo, da se ljudstvo trumoma seli v Sibirijo. Nad 80,000 ljudi si je že poiskalo novo domovje v zadnjih 6 mesecih. Sibirija je služila doslej za prognanstvo, kamor je tirala carjeva vlada njej neljube osebe. — To izgleda prav amerikkansko, da gredo ljudje prostovoljno v prognanstvo, kjer dobijo vsaj jesti.

**Sredstvo za dobro spanje.**

Kdor ima slabo spanje, naj rabi katero sledečih sredstev: Pije naj pred spanjem toplo mleko, ki ni preveč zavrelo. Ravnotako priporočljivo je pojesti glavico surove ali prekuhanne čebule. Da se odpravi neprjetni duh in okus iz ust, naj se za čebulo poje kosček sladkorja ali prežveči nekoliko suhega čaja. Dobro je tudi kopianje v topli vodi.

**Pisanje na daljavo.**

Na polju elektrotehnike je žopet zaznamovati zelo važno iznajdbo. Lev Kam v Londonu je iznašel pripravo, s katero je mogoče pisati v daljavo ravno tako, kakor se s pomočjo eltrične žice prenašajo v daljavo posamezne besede. Ta novi aparat je zelo slčen stroju za pisanje. Ravnotako se tudi z njim piše v daljavo, in sicer more pisati vsak, ki sploh zna pisati na stroj. Vrhutega je mogoče z enim strojem pisati na več krajev obenem, seveda isto besedišo. Stroj je treba le spojiti z električno žico v dotična mesta. Črke so točne in jasne. Pri vsem tem pa tak stroj ni dražji kot navadni pisalni stroj. V angleško državno službo so že sprejeli tak stroj.

**Bomba.**

V New Yorku se je našla v stanovanju nekega precej premožnega Italijana, katerega je strah pred raznimi grozilni mi pismi ognal domov v Italijo, — z dinamitom napolnjena bomba, ki je povzročila oblo strahu med prebivalstvom.

Roparji na ekspresni vlak. Iz Bukarešta na Rumunskem se

poroča, da so 20. avg. t. l. roparji napadli rumunski ekspresni vlak. V vlaklu je bilo \$200,000 v zlatu, katere so roparji pobrali in pobegnili; samo enega so dobili.

**Prezident Roosevelt in nove volitve.**

Predsednik Roosevelt odpisal je senatorju James E. Watson v Rushville, Ind., obširno pismo v obliki poziva na vse republikance v deželi povodom novih volitev v kongres, kjer pravi, da se bodo republikanci tudi vbodoče zavzemali za obrambni colninski tarif, vendar pa so pripravljani, odpraviti iz njega vse strogošči in krivice, ali pa jih vsaj omiliti.

**Neverjetno a resnično!**

Kdor se ni sam prepračil na lastne oči v "deželi neomejenih možnosti", ta ne verjame. Pa vendar je popolnoma resnično. — Ko so v zadnjih dnevih vsled nenavadno hude vročine konji kar cepali po Čičaških ulicah, ležalo je te mrhovine kar po dvajset in še več komadov v bližnjih ulicah, ne da bi jih konjederec proč spravil. Pustilo se je ležati te poginole konje po pet, šest in še več dni na javnih, zelo obljudenih ulicah! Lahko si mislimo, kak smrad se je razširjal od mrhovine v onej neznosnej vročini po ozračju, ki je sicer itak že prenapolnjen s tovarniškim dimom in smradom! Človeku se je želodec preobračal, če je šel mimo!

V nekem drugem delu mesta pa se strogo gleda na največjo snažnost. Predrzni se, pljuniti nevedoma na trotoar, takoj prideš v roke vestne policije in denarni kazni se ne izmuzneš!

Kot komentar teh nečuvnih razmer povemo zlasti svojim evropskim čitateljem, da prebivajo v prvo imenovanem delu mesta večinoma bolj priprosti, z delom svojih rok živeči ljudje, četudi je med njimi dosti premožnih, — v drugem delu pa amerikkanska "elita", to je ljudje, ki nič ne delajo, pa vendar v razkošju živé.

Taka je v resnici amerikkanska ravnopravnost.

**Mož z dvema srcema.**

Cirkus Barnum & Bailev je vodil po Ameriki kot največje čudo nekega Jurija Lipperta, ki je imel dve popolnoma ločeni srca in tri noge. Sedaj je ta abnormalni človek umrl. Njegovo desno srce je nehalo že pred 14 dnevi biti, toda levo srce je še delovalo naprej, dokler se dne 24. julija tudi to ni ustavilo, nakar je bil mož mrtev.

**Mlad parček.**

Skrivaj sta se poročila v Elginu 14-letna Vivian Kuchmsted in 19-letni mesarski učencec Albert Woehler in potem neznanu kam popihala. Nevesta je hči predsednika družbe Gregory Electric Company, 752 Lincoln Str. v Chicagi. Ženin pa je nosil meso k njenim starišem in tako spoznal mladostno črnolaso Vivian, s katero je začel ljubavno razmerje, ki se je končalo z ženitvijo.

**Ustavljene podpore.**

Podporni odbor v San Francisco ne podpira od 25. avg. več onih oseb z denarjem in živili, ki so zmožne za delo. Pač pa bo še vnaprej delil živila med stare, bolne in hrome.

"The Chicago Socialist", glasilo socialne stranke v državi Illinois, izhajal bode tekem z tednov vsak dan, pričeni z dnevom pred jesensko volitvijo.

Naročnina za dobo teh dveh tednov znaša 25c, ki se naj pošlje na 163 Randolph Str., Chicago, Ill.

**MATIJA ERKLAVEC.**

— 624 So. Centre Ave. —

Edini slovenski krojač v Chicagi naznanja slav. občinstvu, da ima sedaj veliko zalogo vsakovrstnega blaga v izdelovanju novih oblik kakortudi v popravu starih vse po zmerno nizkih cenah

CHICAGO, ILL.

